

泉 社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qjwsq@163.com

社区黑板报

16日上午,东关街道办事处联合历下区红十字会和相关单位,在长北社区开展了“癌症康复救助活动”。活动中,医疗专家通过健康知识讲座,讲解了如何预防和治疗癌症方面的相关医疗知识,随后由医疗专家现场义务坐诊,根据癌症患者提供的癌症诊断病历和处方证明进行病情分析,针对药剂的用量,给每位患者赠送了1-2个疗程的药品。(尹明亮)

16日,济南社区科普大学中大槐树街道分校正式开课。科普大学分校从3月16日开课,一直持续到明年1月15日。中大槐树分校将每半月开课一次,设置了营养膳食、疾病预防、家庭教育、乐理知识、健身操、低碳生活等专业课程。(陈伟 潘柳欣)

近日,千佛山街道千西社区居委会搬入了新的办公室。据了解,这个居委会办公楼其实是由山东省港航局提供的。千佛山街道在“社区一家亲”思路下,开展驻区单位与社区的协作共建,居委会不仅服务社区居民,还服务单位职工,而驻区单位也成为了社区的“居民”,协助社区,服务百姓,这个办公楼也是社区共建的结果。(尹明亮 王虎)

编辑:朱頔 组版:王晓梅

车辆随便进,环境遭破坏,业主真烦了

哪来这么多蹭车位的



本报3月17日讯(记者 林媛媛 实习生 何则伟)“小区虽然每个门口都有保安,但外面的车辆都是随便进,我们小区都成了人家的免费停车场了。”近日高新区一小区的部分居民打来电话反映,外来车辆频频来小区蹭车位,给他们的正常生活带来了不少麻烦。17日,该小区居民李先生告诉

记者,他们小区是新小区,物业工作人员也不少,小区每个门口都有保安守着,“可是都是摆设。”李先生说,虽然小区门口都有门岗,可是车辆只要过来就开门放行,根本没人查。

而住在同一个小区的唐女士说,她曾经多次在早晨看见有人从外面进来把车开出去。“有一次,一男的从隔壁小区拎着水桶过来洗车。还真把这儿当成免费停车场了。”唐女士指着一辆车说,这就是一辆外来车。

唐女士说,现在小区里的车位

倒是还够用,没出现影响业主停车的情况,但部分外来车辆根本就不爱护小区的环境,经常有车停在草坪上。“你说给每辆车做个证件,能花多少钱?”唐女士认为,管理车辆是物业最基本的义务,但现在看来他们没有尽到应尽的责任。

对此,小区物业工作人员小李表示,现在小区的业主入住率太低,所以物业还没有对车辆进行统一的管理。

“因为这个小区一直还有新楼在建,现在已经入住的业主数量也比较少,车位也没有全部出售或者

出租,所以现在对车辆的管理还没有纳入正轨。”小李说,最近通过业主的反映和工作人员的观察,他们发现确实有不少来小区蹭车位的,目前正在准备采取措施。“初步计划是先给小区业主的车辆制作一个进出人凭证,在进门时,车辆凭证进入。”

对于此前给业主造成的不便,小李也表示了歉意。小李表示,随着小区入住率的提高和车位租售工作的陆续完善,以后小区的车辆管理一定会非常严格规范,这点请业主放心。

5老人修出十万字村志

他们中年纪最大的已经85岁,最小的也已64岁

文/片 本报记者 尹明亮

“金滩头,银坝子,吃不穷的冷水沟。”一谈起位于历城区王舍人街道的冷水沟村,当地的很多人都会想起这句话。

如今,这个远近闻名的“奶牛村”出了一件“大事”:5位平均年龄近75岁的老人,历时近两年为村子修出了一本十万字的村志,而且已经出版。

写本村志 让子孙记住历史

李廷夫、李兴禹、李延河、李兴渭、王希孟,编修村志的这5位老人都是冷水沟村的普通村民,其中年龄最大的已85岁,最小的也已64岁。

说起修村志的初衷,冷水沟村委书记刘春财介绍说,几年前,村里一些退休的老教师、老干部自己组织了一个“华年联谊会”,开始写一些村里的历史,并且先后出版了关于村里教育、体育发展情况的两本书。“想到村子即将面临的变化,于是我找到几位老人,说了打算写本村志的想法,一开始,他们还有点犯难,但讨论了两次,就定下来了。”

“老人都还记得咱是个吃不穷的冷水沟,但年轻人已没多少概念了,写本村志,就是让以后的年轻

人也不能忘了咱冷水沟的传统。”村志编委之一的王希孟老人表示。

当年日本人的调查 没想到帮了大忙

说好了写村志,几位老人就准备动手了。“调查起来费了不少工夫,尤其是解放前的历史,现在修村志的几个人在村里就算年龄大的了,还有几个更老的。不过,年纪大了,思路也不清,很多事就是想找人问,也找不到了。”王希孟老人说。

幸运的是,他们在调查过程中找到了一本日本人在1944年做的调查资料,让他们省了不少工夫。这是一本叫《中国农村惯性调查》的书,是日军侵华时期,对中国农村做的详细调查,而冷水沟也是他们调查的重点。

“还有人懂日文?”记者翻开一看,里面全部是日文。“没有,不过里边很多汉字,意思也能看懂,几



几位老人用了近两年时间,才修出这本《冷水沟村志》。

个人扒拉着,一边看一边商量,里边关于民俗、经济各种情况的调查都很详细。关于解放前的村史,基本上就靠的这个。”王希孟告诉记者。

近两年实地调查 10万字村志终出版

翻开冷水沟村志,里面的内容很是丰富,图片、图表,经济沿革、民风民俗……洋洋洒洒10万字,把村子的历史,现状写了个透。

“别看几个老家伙年纪不小

了,但干起活来却是认真十足,村志从2009年下手,到赶在2011年春节前出版,用了近两年的时间,主要工夫还不是写,而是得调查。”王希孟介绍道。

“一本村志10万字,不过,这边可没一点水分,把村子里的方方面面都写进来了。吃不穷的冷水沟,但咱冷水沟可不光产大米,文化传统也很浓厚,旧时候不说,1913年,咱村就有了新式小学,村志里边最重要的也是咱村的教育事业。村志写下来,也叫后人别忘了。”编委之一的李兴渭老人说道。

山东(济南)旅游洽谈会举行

初春时节,万物复苏。3月17日、18日,由济南市旅游局、山东省旅行社协会主办的“第十一届山东(济南)旅游业务洽谈会”在济南舜台大酒店召开。山东(济南)旅游业务洽谈会已经成功举办过六届,成为山东省知名

的旅游洽谈会品牌。洽谈会为旅游企业搭建交流和合作的平台,为促进我省旅游经济发展做出巨大的推动作用。

威海及河北、河南、山西、江西等省旅游局、旅游景区、旅行社、旅游宾馆、旅

游汽车公司等参加本次洽谈会,其中参会旅行社190多家,旅游景区90多家,市、县旅游局近30家,到会人数共计500余人。本次大会冠名单位临沂开山将在会上展示景区最新风采,宣布2011年奖励销售政策。(小韩)

国际水上游目的地花落东平

3月22日,新加坡中概航空旅游联盟考察团到山东水上游发展基地,象征着水上游英雄108人的首航水上游旅游团将抵达东平,正式展开中国水上游专题文化旅游,这也标志着国际水上游游目的地花落东平。去年10月,新加坡中概

航空旅游联盟考察团到山东水上游发展基地进行水上游旅游路线的专题考察。考察团成员纷纷表示,东平是《水浒传》风貌保留完好,形象最真切的水上游目的地,是能够体现水上游与山寨、山间与水险、芦苇与港汊共存的原

始地。在东平仍然可以领略到“山排巨浪,水接云天”的壮观水面,感受到“大碗喝酒,大块吃肉”的水上游豪迈。考察团当即与东平签订协议,将把东平作为新加坡水上游旅游唯一目的地。(侯旭东 刘杨)

2011最值得期待的旅游景区.....

春暖花开 吴桥有约

吴桥杂技大世界踏青赏春民俗游正式启动

- 一座古城:看城内吴桥儿女演绎另类江湖的快意恩仇.....
- 一部电视剧:大型史诗电视剧“闯天下”拍摄基地,让你与明星大腕共同体验杂技带来的冲击与震撼!
- 一台主题剧:将杂技搬上舞台,演员用肢体语言诉说着杂技的过去、现在与未来,让您零距离体验那份快乐与活力!

《闯天下》新闻发布会

咨询电话: 0317-7340730 7340732 15227515333 自驾游路线: 京沪高速吴桥出口下, 左转直行3公里即到景区 各大旅行社均可报名